



Заплати долги за электроэнергию и отправляйся в отпуск

Началась пора летних отпусков. Многие уже определились, куда отправятся отдохнуть

Большинство граждан планируют провести лето и летние отпуска за пределами Иркутска: на дачах, в загородных домах, оздоровительных пансионатах и лагерях, на берегу Байкала, в других регионах России и, конечно, за рубежом. В Иркутской области наиболее популярны путешествия в Китай, Таиланд, Турцию, Египет. Это связано с высоким уровнем комфорта, разнообразием предлагаемых развлечений, а также с удобной транспортной схемой и относительно доступной ценой путевок.

ООО «Электросбыт» напоминает, что 1 февраля 2008 года вступил в силу Федеральный закон «Об исполнительном производстве», которым утверждена процедура вынесения постановления о временном ограничении на выезд из России. Таким образом, судебные приставы могут запретить выезд за границу неплательщикам алиментов, банковским должникам и гражданам, которые не оплатили штрафы ГИБДД или коммунальные платежи.

В список таких должников попадают граждане, с которых взыскивают долги через суд. Судебные предписания высылаются по известному адресу проживания. Если

человек отсутствует, то все последующие проблемы, которые могут возникнуть на таможне, ложатся на плечи должника. Копии постановления об ограничении на выезд должника из России также направляются в территориальный орган федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, а также в пограничные органы.

В связи с усилением работы по взысканию задолженности через судебные органы должники, своевременно не оплачивающие счета за электроэнергию и планирующие поездки на отдых за рубеж, рано или поздно столкнутся с ситуацией, когда выезд за границу им будет ограничен — до решения вопроса о погашении задолженности. Так зачем же создавать себе проблемы и ставить под угрозу запланированный отдых? Не лучше ли погасить долги и не портить себе и близким настроение перед поездкой за рубеж?

Не останутся без внимания и должники, не планирующие поездку за рубеж, но активно передвигающиеся по дорогам России на своем автомобиле. Не исключается ситуация, когда сотрудники ДПС арестуют транспортное средство должника во время таких передвижений и отправят автомобиль на штрафную стоянку до погашения задолженности.

Согласно законодательству РФ, оплата за электроэнергию должна производиться не позднее 10-го числа месяца, следующего за расчетным. Это значит, что ограничение на выезд за рубеж и арест транспортного средства могут быть инициированы через суд при наличии задолженности всего за 1 месяц.

В отношении должников, имеющих задолженность 3 месяца и более, может быть введено ограничение режима потребления электроэнергии, и потому по окончании отдыха на даче или за рубежом обстановка в квартире может оказаться не самой радостной: света нет, холодильник разморожен, продукты испорчены, еду приготовить не на чем. При этом перед должником встает необходимость оплаты не только суммы задолженности. Ему необходимо будет возместить и расходы сетевой компании по подключению электроэнергии.

В связи с этим рекомендуем нашим потребителям не накапливать долги и ежемесячно не позднее 10-го числа месяца, следующего за расчетным, оплачивать потребленную электроэнергию. Нет долгов — нет проблем. А есть прекрасное настроение в связи с предстоящим отдыхом.

На сегодняшний день компания «Электросбыт» создала комфортные условия для расчетов.

Очереди в кассах уменьшились, теперь там только принимают платежи. А вот получить справочную информацию можно у консультантов, с их же помощью можно произвести перерасчет, оформить акт сверки задолженности.

Изменился режим работы офисов. Появилась возможность в офисах компании оплачивать не только электроэнергию, но и все коммунальные платежи, а также услуги по охране, за детский сад, музыкальную школу и т. д.

А на сайте Иркутской Энергосбытовой компании <http://www.sbyt.irkutskenergo.ru/> уже сегодня можно посмотреть информацию по своему финансово-лицевому счету. Достаточно в

разделе «Информация о начислениях и оплатах» указать свою фамилию и номер лицевого счета, чтобы отобразились индивидуальные данные. По ним можно отследить историю платежей и историю снятия показаний приборов учета.

Номер своего лицевого счета (буквенные и цифровые символы) можно узнать по телефону информационно-справочной службы: (3952)790-777, 8-800-100-9777 (бесплатно) либо из счетов на оплату электроэнергии.

Также ответы на все интересующие вас вопросы можно получить на сайте ООО «Электросбыт» (<http://www.elsbit.irkutskenergo.ru/>).

Алена Новикова

В Иркутске наши офисы расположены по адресам:

- | | |
|-------------------------------------|----------------|
| — ул. Красногвардейская, 23, | тел. 20-83-44; |
| — ул. Депутатская, 83, | тел. 79-23-86; |
| — ул. Безбокова, 5, | тел. 79-31-98; |
| — ул. Розы Люксембург, 184, | тел. 44-69-88; |
| — Центральный рынок, | тел. 20-99-42; |
| — Торговый центр «Ручей», | тел. 30-64-84; |
| — ул. Байкальская, 259а, | тел. 35-37-01; |
| — пос. Хомутово, ул. Тракторная, 1, | тел. 69-40-33. |

Кроме того, оплату за электроэнергию принимают в банках, на почте, а также ее можно осуществить посредством банкоматов. Словом, платить за свет становится удобно, и это является хорошим правилом, которое поможет сохранить комфорт в вашем доме.